

Poštarna plaćena u gotovom.

SAMOBORSKI
Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

SAMOBORSKI LIST

XXVII.

U Samoboru, 15. prosinca 1930

Broj 24.

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 30 D. — Inozemstvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se
TRO KRALJA TOMISLAVA
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglas, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

ZDRAVO MOJE MORE!

Zdravo moje silno, moje modro more,
Živa pjesmo snažna mojih mladih dana,
I opet te vidim ko za prve zbre
Kad je moja duša sretna, razdragana
Levila sve sanje po žilama tvojim.
Danas tu sam kao i pred tabom stojim
Raznježen ko dijete, moje more sinje
U Bijeci drugi*, gdje je sve vilinje.
Tu moraju noću da se roče vile
Na sastanke tajne u svetoj tišini
Jer se one danas samo noću krile
A sve zvijezde žute, gore na vedrini,
Da taj zbor vilinski ničim ne pomute.
Sastaju se vile i pitaju tko je
Došo na te hridi, na te vaše škoje?
Nè pitajte tko je, jer će i to proći
I granuti sunce poslije crne noći
Al sve vile tuže i noć stenjat začu
I uz vile naše cijelo more plače.
Oj ne plači, more, u Bijeci drugi
Dat će Gospod maha Tvojoj gardoj snagi,
S istoka će doći Orlovići naši,
A ti more sinje samo dalje praši
I oluje diži i junake kupi,
I kad hora dodje sa svom snagom lupi
Budi Jadran plavi

Rikard Katalinić Jaretov.

*Bijeca druga kod Metulina u Istri.

Naše more

Kao dosada, tako i odsada
budite vjerni čuvari našega mora!
Za Vama čvrsto stoji Ujedinjena
Oludžbina.
Riječi Nj. Veličanstva Kralja u
Splitu dne 29 IX. 1925.

Hrvati, kad su se spustili iz svoje prado-
movine, iza dugih lutanja i tumananja po
današnjoj uzarskoj nizini, nastaniše se stalno
po obalama Save pa do mora. Kao seljački i
miroljubivi narod, koji ide za svojim ovcama
.....
Nikola Bošnjak — Samobor

Divlja smrekva.

Time dosta čudnovatim imenom nazivaju
naši seljaci „Gorjani“ vrstu crnogorice koja
je inače poznata pod imenom Tisa (Die Eibe,
Taxus baccata). Bolje rečeno to drvo niti nije
tako poznato, jer ga je po sumama u prirodi
već vrlo rijetko za naći. Kod nas pogotovu
u isto tako i u ostaloj srednjoj Evropi. Spada
među drveće koje nestaje — izumire. Nala-
zimo tisu kao ukrasni grm još po parkovima
i nasadima. Oblig drva rjeđe se vidjava tek
u najstarijim vrtovima. Plod nije kao kod dru-
gih crnogorica čeljer već crvena bobica vrlo
slična plodu nema dobro poznata božikovine.
Tisa može narasti do 15 m visine i do tome
odgovarajuće debljine, ali takova stabla su
stara na stolne godine, i preko tisuću godina.
S južne strane nadbiskupskoga dvora u Za-
grebu stoji takav prirodni spomenik, tisa
ogradjena posebnim plotićem. Računa se da
je zasadjena za biskupa Kosotija i starost joj,
prema tome, cijene na oko 700 godina. Sliku
toga drva donose i strani prirod. časopisi kao

sa Irulom u ruci (kako kažu tadašnji povje-
sničari) lako se je snašao u novoj domovini,
koja je bila bogata šumom i pašnjacima. No
teže je bilo onim, koji su se nastanili uz samu
morsku obalu. Tu su oni naišli na stare bo-
gate gradove, u kojima su obitavali bogati
trgovci, koji su bili veza između istoka i za-
pada. Ti starosjedoci, bojaše se divljih do-
šljaka, ili kako ih oni nazivahu barbari, i čim

slavenima i postali slaveni. I već sto-dvjesto
godina iza dolaska slavena ne nalazimo više
nigdje čiste grčkog ili rimskog elementa.

Hrvati, osobito nadareni, lako se snadjoše
i priuče moru, — dapače postadoše izvrsni
mornari. — Kad se više nijesu bojali mora,
dadoše se na pomorsku trgovinu i izvrsno
zamijeniše grke i rimljane. Zamijeniše ih tako
da postadoše oni trgovačka veza između is-



bi opazili slavena zatvarali bi svoja teška grad-
ska vrata. No ne prodje dugo, hrvati osvojiše
te bogate i tvrde gradove, ne kako se kaže
ognjem i mačem, već ljubavlju. I ako po svo-
joj kulturi niski i nikako nedorasli starosjedi-
ocima, nametnuše im ime i jezik Velika sla-
venska, velika hrvatska duša, velika dobrota
i ljubav obuzme tako tu mješavinu grka i
rimljana, da su se oni potpuno asimilirali s
rijedak primjer tise. U Engleskoj stajala je još
prije rata stara zajamčeno preko 1000 godina.
U okolici Samobora to drvo je gotovo
potpuno istrijebljeno. Nalazimo ga još kao
grm ili grmić rjeđe kao drveće. Glavno nala-
zište bilo je Japetić ili po domaći Kal. Na
sjevernoj padini Japetića, koja se strmo ruši
u dolinu Javorec — Cerinski Vir, i koji je dio
sada sasječen, bilo je na pečinastim dijelo-
vima toga obzorka nekih 100 većih i manjih
drvca ili grmića. Danas ih nema tek tjera tisa
iz panjeva, jer je od svih crnogorica tisa je-
dina koja tjera iz panja. Iz takova panja ne
izraste više drvo nego gusti grm, sad veći,
sad manji.

Loveći godinama po okolici Samobora
naišao sam i na drugim mjestima na tisove
grmičke i nekoliko dosta debelih stabla starih
jamačno oko 150 do 200 godina. Sva ta sta-
bla nalaze se na pečinama gdje su dosta si-
gurna od ljudi i u najzabavnijim gudurama po
našim sumama. Sa kulturom šuma nestaje i
tise.

Prije nekoliko godina pripovijedao mi
je stari seljak iz sela Žganjeri slijedeće:

toka i zapada. Visoku kulturu, koju nadjoše u
tim gradovima nisu oni porušili, dapače su je s
vremenom usavršavali tako, da su kroz vje-
kove ti Jalmatinski gradovi bili središte hrvat-
ske kulture. Pa i danas, ako hrvati hoće da po-
kažu svijetu svoju veliku i staru kulturu, mo-
raju posegnuti za arhivima hrvatske Atene Du-
brovnika, Splita, Trogira, Hvara, Šibenika i t.
d. Za tim našim lijepim gradovima, za tom

.....
»Dok sam bio mali dečak i išao na pašu
stajala je u sredini našega sela takova divja
smrekva«. Srušena je, oko 1870 godine. Sjećam
se da je bila debela kao odrastao čovjek u
pasu, gusta i visoka s kratkim granama. To
drvo rodilo je svaku godinu i bilo rodno da
se već iz daleka crvenilo bobica opažalo. Se-
ljački momci običavali su bacati u to drvo
kamenje i istjerati bi iz guste krošnje toga
drveća svu silu šišmiša. Šišmiši su u gustom
i tamnoj krošnji drva preko dana stalno bo-
ravili. Mora da su već dugo godina imali tu
svoje boravište, jer je pod drvom i na granju
bilo sve puno izmetina njihovih. Divje smre-
kve već malo gdje u našem kraju ima jedino
na Kalu, Vrajnici, Velikem dolu i Orlovići.

Time je stari seljak zaključio svoju pri-
povijest. Svakako je vrlo vjerovatno da je tisa
u selu Žganjeri bila vrlo stara i dobro rodila,
jer oko tog sela imade i danas još preko 20
kom tisovine. Jedan komad koji već rodi a
ostalo su panjevi dosta debeli, ali uvijek opet
posječeni valjda za vijence i slično.

(Nastavit će se.)

našom lijepom Dalmacijom, mnogo je naroda težilo i mnogi su se ratovi zbog nje zametnuli, pa zato i nije čudo, da naš prekomorski susjed tako pohlepno na nju gleda. Htjeli su je mnogi, ali je Hrvatli nijesu dali, i već je preko trinaest vijekova tako ljubomorno čuvaju.

Čuvao ju je časno Tomislav, sa stolinama svojih Galija, na kojima je lepršala naša hrvatska zastava. Te Galije bile su strah i trepet tadašnjim najvišim silama na moru: Lukavoj Veneciji i silnom Bizantu. Čuvali su ga ponosno gordi hrvatski gusari, koji su iza propasti samostalnosti hrvatske države, znali čuvati i braniti to sv. je more, kojima su trebale da plaćaju danak tadašnje velesile, ako su htjele da slobodno plove hrvatskim jadranskom, da slobodno pristaju uz naše obale. Čuvali su hrvati svoje more i usćuvali su ga do danas. Očuvati ćemo ga i unaprijed, jer je Jadransko more naše i samo naše!

Danas će nam to biti tim lakše, jer će se uz bok Hrvata naći i Srb i Slovenac, koji će žrtvovati sve, pa i svoj život za naše more. Uz bok Hrvata, naći će se i Srb i Slovenac svi udruženi u Jadranskoj straži, koja stoji pod visokom zaštitom Nj. Kr. Visočanstva Nasljednika Prijestolja, i u toj Jadranskoj straži mora da se nadje svaki pošten Jugoslaven.

I zato treba, da se baš u današnjim prilikama, što više združimo, da se što bolje oborujemo ne topovima i mitraljezima već ljubavlju za naše more, jer je iskrena ljubav trajnija i jača od svih topova i mitraljeza. Udružimo se svi u Jadransku stražu, i to udruženje neka bude opomena, neka bude memento svima onima, koji se usude približiti našim obalama, i neka znadu, da će prije izgubiti sa svojih ladja sidro i kormilo nego pristanu uz naše obale. Duć.

Proslava 1 decembra.

Ovogodišnja 12 obljetnica našega Ujedinjenja proslavljena je i u našem mjestu na dosada najsvetčaniji način. Mladu našu sokolsku družinu slaveći toga dana i svoj sokolski praznik dalo je inicijativu, da proslava Jugoslavenskoga blagdana bude svečana.

U 9 sati odslužio je u župnoj crkvi župnik i dekan g. Zjalić svečani Te Deum. Ovom blagodarjenju prisustvovali su predstavnici svih naših ureda sa svojim činovništvom na čelu sa sreskim načelnikom g. Dr. Senekovićem, trg. načelnik g. Cesar sa jednim djetom zastupstva, Sokolsko društvo i vatrogasno društvo korporativno, sva ostala naša društva po svojim delegatima, po jedine korporacije i ustanove, sva školska mladež sa učiteljskim zborom i ostalo brojno građanstvo tako, da je župna crkva bila puna. Poslije Te Deuma primao je g. Dr. Seneković u sobi trg. načelnika brojne čestitke.

U 10 sati održana je u trg. vijećnici svečana sokolska sjednica, kojoj su prisustvovali pored sokolskog članstva i naraštaja i delegati pojedinih društava. Sjednicu je otvorio društveni starosta g. Švarić ocrtaвши razvitak Jugoslavenske misli od ilirskih vremena do u najnovije doba, a zatim je istakao zadatak Sokola Kraljevine Jugoslavije za proširenje te misli i za očuvanje i jačanje narodnoga jedinstva. Napose prisutne pozdravlja trg. načelnik g. Cesar. Iza toga položilo je članstvo Sokola zavjeru čiji tekst glasi: Zaklinjem se, da ću u svem, kako javnom tako i privatnom životu vjerno i savjesno vršiti sve dužnosti koje mi nalaže svetost i uzvišenost sokolske misli. Izjavljujem, da su mi poznati propisi društvenih pravila i da ću ih se be-

zuslovno držati i zavjetujem se, da ću ostati vjeran Jugoslavenskom državnom i narodnom jedinstvu i ideji zajednice svih Slavena. — Iza položene zavjere održao je društveni prosvjetar g. Miholjević predavanje o samom značenju 1. decembra. Time je svečana sjednica bila završena.

U 11 sati održao je poznati sokolski radnik g. Dušan Bogunović iz Zagreba u trg. vijećnici nadasve interesantno i dokumentovano predavanje o našem nar. i državnom jedinstvu u vezi sa sokolstvom. Predavač je naročito podvukao da su svi naši političari od unatrag više od 100 godina priznavali i propagirali jedinstvo našega naroda tek su vanjske forme toga priznavanja bile različite. To važi jednako za Vitezovića kao kasnije za Starčevića i Radića, da se i ne govori o Ilirima pa Račkome i Strossmayeru. Predavač je također jasno razložio koju zadaću ima danas Sokol kraljevine Jugoslavije. Predavanje bilo je pažljivo saslušano od brojnoga slušateljstva i nagradjeno burnim pljeskom.

Kako u Samoboru, tako je dan Ujedinjenja proslavljen i u našoj okolici. Proslavu u Bregani priredilo je tamošnje Sokolsko društvo održavši svečanu svoju sjednicu sa predavanjima.

Iz trgovišnog zastupstva.

Sjednica od 9. XII 1930

Od sreskog poglav. prisustvuje sreski načelnik g. dr. Seneković Ivan

Sjednici predsjednik načelnik g. Cesar zapisnik vodi bilježnik g. Pavličić Dane.

Od zastupstva su prisutni: Buzina, Hričić, Švarić, Rumenić, dr. Ortinsky, Tkalčić, Jurković, Medved Franjo, Kocijanić Stjepan, Bišćan Janko, Šimec, Kleščić.

Čita se presuda drž. Savjeta u Beogradu od 3. oktobra kojom je konačno zabačena tužba žitelja sela Domaslovac, Hrastina, Farkaševac i Sv. Nedjelja protiv riješenja Minist. unutar-njih poslova u stvari nasilne paze blaga u Škavi vlasništvo trg. opć. Samobor. — Zastupstvo presudu prima do znanja, te zaključuje omedjašenje ovoga kompleksa u sporazumu sa ostalim vlasnicima, zatim da se zamoli nadležna vlast za uvođenje u posjed kao i zaštitu vlasti u njihovom posjedu, da uzurpatori općini refundiraju sve za ovo zemljište javne daće državne i općinske, te konačno da se ovo zemljište očisti od gmlja i privede kulturi.

U smislu članka 20. Zakona o zemaljskoj odbrani biraju se u općinski odbor za ishranu trg. načelnik Cesar, Kocijanić Stjepan i Bišćan Janko iz poljopriv. odbora: Cizl Antun trgovac i Šoštarić Milan.

U odhor aprovizirani za suzbijanje skupocje životnih namirnica i nesavesne spekulacije biraju se: dr. Ortinsky, Kocijanić, Praunspurger Hanibal, Vrbančić Stjepan, Švarić Milan i Noršić Milan.

Odobrava se posljedak jeltimbe prema ko'em je sječu drva dostao Krašec Tomo uz cijenu od 95 dinara po šumskom hvatu.

Čita se molba stanovnika donjeg dijela Perkovecve ulice za izvedbu kanalizacije dotično produženja iste — Jednoglasno se zaključuje da gospodarski odhor stvar izvidi i sastavi troškovnik za izvedbu tražene kanalizacije, a interesenti da se pozovu da sa svoje strane doprinesu dio troškova. Prema ovome rezultatu odlučit će se u proračunskoj sjednici.

Na opis sreskog načelstva zaključuje trg. zastupstvo da pristupa kao član »Domu milosrdja« uz doprinos od 120 Din. godišnje.

Čita se dopis uprave savske banovine za osnivanje analfabetskih tečajeva. Prima se na znanje te će se isti urediti u osnovnoj školi na trošak općine.

Molbe Kovačić Katarine i Capan Ivana za povišenje uboške potpore odbijaju se, te se imadu pozvati u opć. ubožnicu.

Čita se zaključak odbora opć. elek. centrale da se provede mreža u Rudersku Dragu, te dalje kroz Smidhenovu ulicu i Milinsku ulicu.

Predlaže se na odobrenje izdatak od 6824 D. za vod u Bregovitoj ulici. — Odobrava se.

Načelnik izvješćuje o radovima na kanalizaciji Stražničke ulice koje općina radi u svojoj režiji. Ujedno izvješćuje da proračun odobren svota od 5000 Din. neće dostajati za potpunu kanalizaciju ove ulice. — Izvještaj se odobrava a potrebna još svota osigurati će se u dojučem proračunu.

Neutjerivi bolno-opškrbni troškovi otpisuju se.

Čita se molba Pripomoćne zadruge za iznajmljenje prikladnih prostorija u opć. zgradi. — Jednoglasno se zaključuje da se Pomoćnici prepušta prostorija pored potroš. ureda koju si neka uredi o vlastitom trošku, a prostoriju potroš. ureda moći će pomoćnica nedjeljom upotrebljavati u svoje svrhe.

Sretan Božić

Želimo svim našim cijenj. pretplatnicima i saradnicima!

Uredništvo Samoborskog Lista.

Domaće vijesti.

Proslava Kraljevog rođendana

U Slavu rođendana Njegovog Veličanstva Aleksandra I. služit će se dana 17. decembra t. g. svečano bogoslužje u svim župnim crkvama ovdašnjeg sreza.

Taj je dan državni praznik te imadu biti sve škole, svi državni i ostali javni uredi zatvoreni, a na svim javnim i privatnim zgradama u Samoboru kao sjedištu sreskog načelstva, imadu biti izvješene državne zastave.

U smislu zakonskih propisa imadu toga dana biti zatvorene i sve trgovačke i zanatlijske radnje kroz cijeli dan.

U Samoboru vršiti će se svečana služba božja u srijedu dne 17. ovog mjeseca u 9 sati prije podne u župnoj crkvi Sv. Anastazije.

Službi božjoj imadu prisustvovati svi državni i samoupravni (općinski) činovnici i službenici u koliko nisu određeni da vrše dežurnu službu.

Isto vrijedi i za školsku mladež sa nastavnicima.

Nakon službe božje odnosno »Te Deuma« i molitve za njegovo Veličanstvo Kralja, školska mladež pjeva državnu himnu »Bože pravde« i narodnu himnu »Lijepa naša domovina«.

Takon službe božje sreski načelnik primati će izjave odušnosti i čestitanja u vijećnici trgovišnog općinskog poglavarstva.

Sreski načelnik:

Dr. Seneković v. r.

Božićno posijelo školske mladeži.

Mladež osnovne škole u Samoboru priredjuje u nedjelju 21. o. m. u dvorani »Lavice« u 4 sata po podne svoje običajno božićno posijelo. Ovakove priredbe naše školske mladeži uvijek su bile dobro posijelene, a prihod je namijenjen za oblačenje siromašne djece i pomoć za putovanje.

Program je slijedeći: 1) Prolog; 2) B. Toni a) Božićna noć, b) Ide Božić, deklama cije; 3) a) Svi veselo, b) Va se vrijeme godišća. . . pjeva školska mladež; 4) Mladen Širola: Pred božićnim drvom, igra uz 3 čina.

Ulazne cijene su 1. mjesto 12 din. II mjesto 8 din, stajanje 4 din. Predprodaja ulaznica u knjižari g. Šeta.

Blagoslov škole u Lugu^a

održat će se u nedjelju 21 decembra 1930 u 2 sata poslije podne.

Iza blagoslova održaja školske mladež »Božićno posijelo« u koristi »Podmlitka Crvenog Krsta«. Održat će se po svatom vremenu.

Božićni dan

Na 7. o. m. održana je kod nas proslava naučnčkoga dana. U 9 sati sakupili su se naučnici u školskoj dvorani i tu ih je prvi oslovio upravitelj škole g. Lodeša stavljajući im na srce, da budu vjorni i poštuni i da se u svom radu za buduće svoje znanje vjerno pripraviuju. Iza toga je pročelnik mjesne or-

organizacije Saveza Hrvatskih Obrtnika g. Vrbanić razložio značenje samoga dana i brigu koju za buduće svoje drugove vodi danas S. H. O. G. Vrbanić naročito je naučnicima spomenuo sva teškoća budućega života koji ih čeka i tu teškoću lakše će moći da svlada samo onaj, koji bude samostalan u svom zvanju. Zato im je toplo preporučio, da već od svojih ovih naučnih dana uče valjano jednako u školi kao i u radionici, slušajući svoje učitelje kao i one obrtnike kod kojih su u nauku. Član organizacije g. Domin pročitao je nato poslanicu Saveza naučnicima. Za spomen na taj dan razdijeliti će se boljim naučnicima spomen-knjige.

Upozorenje.

Svim društvima, korporacijama i pojedincima koji priređuju koncerte, zabave, pozorišne igre i druge priredbe, da prema propisima prava zakona o zaštiti autorskog prava od 26. decembra 1929. objavljenog u Službenim Novinama 27. decembra 1929. dužna su sva društva, korporacije, pojedinci i td. koji priređuju koncerte, zabave, pozorišne igre i druge priredbe, na kojima se izvadaju ili prikazuju djela bilo naših bilo inozemnih autora, da prije priredbe isposlaju za to potrebnu autorsku dozvolu. U tu svrhu ima se navesti ime autora i originalni naslov djela, (dramskog ili muzičkog), koje se namjerava izvesti odnosno prikazati.

Molbi kojom se traži dozvola za gornje priredbe od ovog sreskog načelnika imade se priložiti autorska dozvola koju izdaje Autor — Centrala za autorska prava u Zagrebu, Širokajevov trg 1.

Sreski načelnik:

Dr. Seneković v. r.

Osnivanje Jadranskih straža u Samoboru

Na Štefanje dne 26. o. mj. u 2 sata p. p. održati će se glavna konstituirajuća skupština Jadranskih straža u prostorijama Obrtno-radničkog doma. Pošto se radi o vrlo lijepoj i nacionalnoj organizaciji, to se pozivaju gospoda i gospodje, koje se žele upisati u Jadransku Stražu da dodju u što većem broju. Dr. N. Reizer, Adolf Weber, Matej Dulčić, Slavko Šek, Franjo Lodeta, Stjepko Debeljak.

Glavna godišnja skupština „Udruženja vinogradara“

sreza Samobor održavati će se dne 21. prosinca 1930. u 9 sati p. p. u trgovišnoj vijećnici.

Vjenčanje.

Dne 7. o. mj. vjenčao se g. Janko Tkalić postolarski obrtnik sa gđicom Rezikom Štrukelj u župnoj crkvi u Samoboru. — Bilo sretno!

Iskrene pozdrave.
U prostoriji g. Falzarija u Zagrebačkoj ulici izložio je naš domaći obrtnik g. Drago Presl ukusno izradjenu spavaću sobu, pa upozorjemo cij. građanstvo na to

† Mira Goet

u Cap Martinu u Francuskoj umrla je ovih dana berunica Mira Goet-Okocinska rođ. pl. Halper Sigetska. Odličnoj porodici naše iskreno saopćuje.

IZ UPRAVE.

Upozorjemo gospoda pretplatnike, koji svojoj dječaci na odovlja do konca godine, da čemo im list obnavljati.

Uprava „Samob. Lista“

Dopis.

Bolesni sastanak u Sv. Nedjelji.

30 pr. mjeseca održao je banski vijećnik g. Dr. Leuščić u Sv. Nedjelji vrlo uspješni sastanak sa nezadovoljnim seljacima, na kojem su banskom vijećniku iskrene neproča potreba općine Sv. Nedjelje. Sastanak je otvorio seljak Petruvić iz Strmca. Iza toga je opširno govorio o nekim prilikama Dr. Leuščić i da sada i u buduću svi složno porade na započetom djelu, koga je započeo naš Kralj. Sa sastanka

odaslani su pozdravni brojavi Njeg. Vel. Kralju i predsjedniku vlade. Najvažnija pitanja koja interesiraju Sv. Nedjelju jesu: pitanje regulacije Save, i podizanje obranbenog nasipa, da se zapriječe poplave velikog kompleksa zemljišta, pitanje javnih zdenaca u selima Breg i Mala gorica, koje nemaju pitke vode, nego ju moraju nositi iz velike udaljenosti i pitanje potpore za ovdašnje nove školske zgrade u Sv. Nedjelji. Sa poklicima Kralju završen je sastanak. **Svečana proslava 1. decembra u Sv. Martinu pod Oklčem**

Prvi decembar je ovdje najsvečanije proslavljen. Prviputa nakon 12 godina našeg državnog života, došlo je na proslavu osim službenih lica veliki broj i seljaka. U crkvi je pjevala školska mladež „Tebe Boga hvalimo“, a nakon molitve za Kralja „Bože pravde“.

Nakon Službe božje, bila je svečana proslava u školi, gdje je tumačeno značenje 1. decembra te historijai našega naroda u borbi za oslobodjenje.

Narud je pozorno slušao te popratio klicajući Kralju i Jugoslaviji. Škol mladež recitovala i deklamovala razne pjesme. Zatim je prikazan igrokaz: „Majčina suza“ od Špoljara.

Svečanost je završena himnom „Bože pravde.“ N. H.

Sokolstvo

Sokolako društvo Samobor

poziva sve članove, članice i naraštaj, da sudjeluje u punom broju na proslavi rođendana Njeg. Vel. Kralja, dne 17. o. mj. Sastanak pred trg. vijećnicom pola sata prije polaska u crkvu.

Osnutak Sokola u Sv. Martinu.

Na 1. decembra osnovali su seljaci u Sv. Martinu spontano Sokolsko društvo kojemu je odmah pristupilo oko 60 članova. O potrebi i važnosti Sokolskoga društva govorilo je nekoliko govornika panajviše seljaka. Izabran je i privremeni akcioni odbor od 16 članova.

Poglav slob i tr pov trg. Samobora

Br. 6425, U Samoboru, 12. decembra 1930. Predmet: Pješčanika opć. zakup.

OGLAS.

Dne 30. decembra 1930. (u utorak) u 10 sati prije podne održavati će se u uredu trg. poglavarstva u Samoboru javna ustmena dražba za zakup prava kopanja i odvažanja pijeska iz samoborskih pješčanika tečajem slijedećih 5 godina t. j. za g. 1931.—1935.

Svaki dražbovatelj dužan je prije započete dražbe položiti jamčevinu od 10.000 Din. u gotovom ili priznatim vrijednostnim papirima.

Potranji uvjeti mogu se uvidjeti kod trg. poglavarstva za vrijeme uredovnih sati.

Načelnik: **Cesar v. r.** Bilježnik: **Pavličić v. r.**

Prodaje se kuća

starogradska ul. br. 6 (Pečina)
Sama 3 rali zemljišta i do 100 hvati drva prodaje se povoljno, štuma leži u Lavniku, Slani dol — Upitati u upravi Samob. Lista.

POZOR!

Pogledajte si plavo sukno, za ženske ogrtače, metar po Din. 150, u trgovini **K zlatnoj zvijezdi**

Srednju željeznu peć

(Iftiofen) tko ima za prodati, neka javi u upravi našeg lista.

Zimski vozni red naše željeznice

Vicinalna željeznica Zagreb-Samobor d. d. javlja da dne 1. novembra 1930 stupa na snagu zimski red vožnje, koji važi do opoziva.

Vlakovi saobraćaju:

Iz Zagreba za Samobor na radne dane nedjelje i blagdane u 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12¹⁵, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰ i 20³⁰ sati.

Iz Samobora za Zagreb: na radne dane nedjelje i blagdane u 5⁰⁰ (do opoziva), 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12¹⁵, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰, i 20³⁰ sati

Objava.

Ovime se preporučam cij. građanstvu Samobora tko želi urediti svoje božično drveće električnom rasvjetom, neka se pravovremeno prijavi. Sav materijal te cijele serije za rasvjetu imadem na skladištu.

Medricky Oto

JEDINO PRAVA

kroz 30 godina prekušana originalna



Vrlo uspješno i dobro sredstvo protiv svih vrsta nahlade i reumatizma dobiva se od 1. studena samo u

Ljekarni Klečič

Originalne cijene:
mala boca 10 dinara
srednja + 26 +
velika + 52 +

Upozorenje

P. n. građanstvu, koje kani uvesti u svoje kuće ili stanove **električnu rasvjetu** upozoruje se, da to što prije učini, pošto su nastali kraći dani, pa izvadjanje istih iziskuje dulje vremena. — Narudžbe umoljavaju se na **elektro-mehanička radiona OTO MEDRICKY, Trg kralja Tomislava br 4. II. kat.** — Posao se stručnječki izvadj. — Cijene umjerene.

POZOR!

Najveći izbor **Božičnog naklita svilenog papira** u svim bojama, **kroppapira** u rolama, zidnih tjednih i ostalih kalendara, knjige za djecu, slikovnice, **Božične karte** i za Novu godinu, listovnog papira u mapama i kutijama dobijete

Uz najumjerenije cijene u papirnici **SLAVKO ŠEK**

P B A T N O
Č A R A P E
R U K A V I C E
Č I P K E
Z A S T O R I
S V I B A
T K A N I N E
K R A T K A R O B A

VELIKI IZBOR

JEFTINE CIJENE

L I P A K

ZAGREB, Radićeva ulica 10.
Duga ulica 10.

Elektro-mehanička radionica u Samoboru. Trg Kralja Tomislava 4.

preporuča se p. n. građanstvu za solidnu i točnu izradbu električnih instalacija sa jamstvom. Veliki izbor raznih lustera, rasvjetnih tjelesa, stolnih svjetiljaka, žarulja i sav ostali u tu struku spadajući materijal uz tvorničku cijenu.

Ivadaju se i svi popravci kod instalacija, kratkih spojeva i t. d.

Narudžbe primaju se u poslovnici Trg Kralja Tomislava 4, II. k. Troškovnici izrađuju se badava.

Oto Medricky.

Gostionica
Franjo Tkalčić
(prije Ivan Budi)

toči najbolja samoborska i plješivička vina, te zagrebačko pivo

Dobra domaća kuhinja

Dnevno svježi zajtrak

Primaju se obionenti

Posebna dvorana za veća društva i sastanke.

Preporuča se

Franjo Tkalčić
gostioničar

Prodaju se zemljišta u Samoboru i okolici
poblize upute daje odvjetnik Vladimir Presečki u Samoboru.

Objava.

Da em na znanje sl. općinstvu Samobora i okolice, da sam svoju radionu preselio u vlastitu kuću Gajeva ul br II gdje imam veliko zalihu gotovih cipela muških ženskih i dječjih u svim modernim bojama isto tako z mskih papuča kao i snježne cipele. Sve popravke obavljam uz najniže cijene, pa se preporučujem sa šovanjem

I Stiplošek

JOSIP SUHINA, Podsused

preporuča gg. građevnim poduzetnicima kao i obrtnicima građevne struke, stolarima i tesarima, svoje veliko skladište svakovrsnog

građevnog drva i dasaka

Oljena umjereni

Veliki izbor!

Gradjevni materijal

i to: cementni crijep, blokovi za gradnju kuća, staja, šupa, cementne cijevi sa ograncima i zavojima, daske, grede, cementa itd. za gradnje

najjeftinije kod

„Samoborka“ d. d. Samobor
(preko puta kolodvora)

Mestna zadruga za poljoprivredni kredit u Samoboru

(u kući gdje je pošta)

podijeljuje zajmove kratkoročne i dugoročne uz 10 % Uknjižba i izknjižba oproštena svih taksa i pristojba. — Prima uloške počevši od 10 Dinara uz 7 % kamata.